CONTROLE PROBLEMES
1) J'achète des éclairs au chocolat à 0,6 € l'un. Je donne 7,60 € à la vendeuse, elle me rend 4 €.

Combien ai-je acheté d'éclairs au chocolat?

2) Le périmètre d'un triangle équilatéral est 28cm. Quelle est la longueur d'un côté du triangle?

3) Un lot de cinq pieds de pivoines coûte 6,8 €.

Patrick a commandé des pivoines. La facture s'élève à 57,56 € y compris 3,16 € de frais de transport.

Quel est le nombre de lots  commandés?

Quel est le nombre de pieds commandés?

4) Un train est composé de wagons comportant 12 compartiments de 8 places assises.

Combien  faudra-t-il prévoir de wagons pour transporter les 1500 supporters d'une équipe de football.
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